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  Δια της Βουλής των Ελλήνων

ΘΕΜΑ: Σχετικά με την  υπ΄ αριθμ. πρωτ.4786/5.3.2021  Ερώτηση

Σε απάντηση της  υπ΄ αριθμ. πρωτ.4786/5.3.2021 Ερώτησης  που κατέθεσε ο ανωτέρω    
Βουλευτής,  σας  γνωρίζουμε τα εξής:

Αποστολή της Γενικής Διεύθυνσης Σ.Δ.Ο.Ε. είναι, μεταξύ άλλων, η αποκάλυψη και καταπολέμηση 
εστιών οικονομικού εγκλήματος, η αποκάλυψη περιπτώσεων διαφθοράς και απάτης, έλεγχοι 
εργατικής και ασφαλιστικής νομοθεσίας (εισφοροδιαφυγή, αδήλωτη εργασία, μερικώς και 
πλημμελώς δηλωθείσα εργασία) με σκοπό την πρόληψη των σχετικών παραβάσεων και 
παράνομων πράξεων, τη δίωξη των υπευθύνων παραβατών, καθώς και την προστασία γενικότερα 
των οικονομικών συμφερόντων του Ελληνικού Δημοσίου, της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε.) και του 
κοινωνικού συνόλου εν γένει. 

Επισημαίνεται ότι  σύμφωνα με το ένατο άρθρο του Ν. 4490/2017 (Α’ 150), η Γενική Διεύθυνση 
Σ.Δ.Ο.Ε. καθίσταται εκ παραλλήλου αρμόδια για τη διενέργεια των ελέγχων, που προβλέπονται και 
ενεργούνται από την Ειδική Υπηρεσία Ελέγχου Ασφάλισης (Ε.ΥΠ.Ε.Α.) του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ (Ε.Φ.Κ.Α.) 
και το Σώμα Επιθεώρησης Εργασίας (Σ.ΕΠ.Ε.). 

Τομείς, που φαινόμενα αδήλωτης ή υποδηλωμένης εργασίας βρίσκουν πρόσφορο έδαφος 
(παραεμπόριο, άσκηση εμπορικών δραστηριοτήτων χωρίς την υποβολή έναρξης εργασιών, 
λαθρεμπόριο, υπαίθριο - πλανόδιο εμπόριο κ.ο.κ), αποτελούν στόχους πρώτης προτεραιότητας 
ελέγχου για την Γενική Διεύθυνση Σ.Δ.Ο.Ε..

Οι υπάλληλοι της Γενικής Διεύθυνσης Σ.Δ.Ο.Ε., έχοντας πλήρη επίγνωση των κρίσιμων συνθηκών 
που βιώνει η χώρα μας, θα συνεχίσουν με αμείωτη ένταση και αποφασιστικότητα τη μάχη για την 
πάταξη φαινομένων παραοικονομίας και της αδήλωτης εργασίας με σκοπό την εύρυθμη λειτουργία 
της αγοράς και του υγιούς ανταγωνισμού.
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Επίσης, σας κοινοποιούμε το με αριθμ.πρωτ.ΔΙ.Π.Α.Ε.Ε.121400/12.3.2021 έγγραφο της 
Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων.

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ                                                                                                                      

  ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ  ΒΕΣΥΡΟΠΟΥΛΟΣ                                                                                                                                                                                                                                             
                                                                                 
     

ΣΥΝ/ΝΑ:Μία σελίδα

                                                                             
  ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ:
1. Γραφείο Υπουργού
2. Γραφείο Υφυπουργού Α.Βεσυρόπουλου
3. Γραφείο Γεν.Γραμ.Φ.Π.και Δ.Π.
4. ΑΤΚΕ
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